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Fókuszban a könnyen érthető kommunikáció 
és a kulturális intézmények akadálymentesítése

2024. december 2.

Az OpenRegioCulture projekt megvalósításának újabb szakaszához érkezett. A
szakértői csoport 2024. december 2-án, Debrecenben zajló ülésének résztvevői
betekintést nyertek az elmúlt hónapok tevékenységeibe, melyek során elsőként
feltérképezésre kerültek a kultúra, a kulturális intézmények és rendezvények,
illetve a kulturális turizmust érintő jogszabályi keretek, a kapcsolódó hazai és
térségi kezdeményezések. Ezt követte egy, a partnerséggel közösen kidolgozott
kérdőíves felmérés, melynek keretében a szakpolitika, a közintézmények, illetve
az érintett speciális igényű csoportok válaszolták meg az akadálymentességet
számos ponton értékelő kérdéseket. A kérdőíves felmérés, illetve  a szakértőkkel
történő rendszeres megbeszélések egy átfogó térségi elemzés kidolgozását
segítették.  
A rendezvény lehetőséget biztosított a térségben működő intézmények által már
megvalósított, illetve a tervezett jó példák bemutatására is. Ennek keretében
hangzottak el előadások a Déri Múzeum, a MODEM és a Csokonai Nemzeti
Színház képviselőitől, akik kiemelték az építészeti akadálymentesítés, a befogadó
múzeumpedagógiai programok és a webes hozzáférhetőség terén elért
eredményeiket, melyek az inklúzió előmozdítása mellett a látogatók
érzékenyítését is szolgálják, miközben hosszú távon fenntartható megoldásokat
kínálnak a kulturális hozzáférés bővítésére.
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A workshopot egy különleges és  
gondolatébresztő előadás is gazdagította “Könnyű
nyelv a kultúrában” címmel. A szakmai vita
eredményeként a következő hónapok fókuszában
a könnyen érthető kommunikáció tematikája áll. 
A szakértői csoport tagjai tájékoztatást kaptak a
2025 februárjában Debrecenben megrendezésre
kerülő nemzetközi partnertalálkozó részleteiről is.
A rendezvény rövid összefoglalását, a konklúziók
megfogalmazását követően a következő szakértői
ülés indikatív időpontjaként 2025 tavasza került
kijelölésre. 
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